
Obavijest za roditelje/skrbnike o Modelu ukidanja samoizolacija u 

osnovnim školama uz provođenje redovitog dobrovoljnog 

samotestiranja učenika 

Poštovani roditelji/skrbnici, 

prilažemo obavijest MZO-a o modelu ukidanja samoizoalcije učenika uz 

provođenje redovitog dobrovoljnog samotestiranja učenika, iz koje 

najvažnije izdvajamo: 

 OŠ Ljubljanica zaprima testove za učenike koje preuzimaju 

razrednici; 

 Razrednici od prvog do osmog razreda šalju roditeljima/skrbnicima 

upute online i Obrazac o Nepristanku za Provođenje mjere 

samotestiranja SARS-CoV-2 brzim antigenskim testovima; 

 Razrednici prilažu testove za samotestiranje učenika samo onim 

roditeljima/skrbnicima koji nisu potpisali Obrazac o Nepristanku. 

Roditelji/skrbnici koji su izričito odbili dati bilo kakav pristanak za 

provedbu testa i preuzimanje testa, ne preuzimaju ništa.  

 Roditelji/skrbnici koji potpisuju Obrazac o Nepristanku online, isti se 

u online obliku uvažava, ukoliko roditelj nema iste mogućnosti, samo 

uz prethodnu najavu bez ulaženja u školu i uz pridržavanje 

epidemioloških mjera prilaže Obrazac razredniku uživo; rok povratka 

potpisanog obrasca razredniku je odmah po primitku; 

 Razrednik sastavlja listu učenika koji će se testirati. Pisana 

suglasnost za isto ne postoji. MZO je priložilo samo Obrazac o 

Nepristanku.  

 Roditelji/skrbnici preuzimaju dva SARS-CoV-2 brza antigenska testa 

za provođenje mjere samotestiranja za naredna dva tjedna; 

 Razrednici će u ponedjeljak, 14.2.2022., predati učenicima ( ili 

roditeljima sukladno dogovoru) dva SARS-CoV-2 brza antigenska 

testa za provođenje mjere samotestiranja za naredna dva tjedna; 

 Razrednici će testove predati učenicima (roditeljima/skrbnicima 

prema dogovoru); 

 Ukoliko roditelji/skrbnici preuzimaju testove, sukladno dogovoru 

razrednika i roditelja, ne ulaze u školu po testove radi kritične 

epidemiološke situacije; Preporučuje se da se kontakt roditelja s 

djelatnicima škole i učenicima smanji na najmanju moguću mjeru te 

da se primjenjuju mjere prevencije (nošenje maske, pojačana 

higijena ruku). 



 Nepristanak za Provođenje mjere samotestiranja SARS-CoV-2 

brzim antigenskim testovima obavezuje roditelje/skrbnike sljedeće: 

Ako ne želite da Vaše dijete sudjeluje u programu mjere redovitog 

samotestiranja na SARS-CoV-2, molimo Vas da ispunite 

obrazac/izjavu u privitku i dostavite je učitelju/razredniku Vašeg 

djeteta. U slučaju kontakta s pozitivnom osobom neće biti izuzeti od 

karantene. Ako roditelj/skrbnik na bilo koji drugi način usmeno ili 

pismeno kaže da ne želi da se njegovo dijete testira te ne dostavlja 

rezultate testiranja školi, smatra se da taj učenik ne sudjeluje u 

programu redovitog samotestiranja na SARS-COV-2 te u slučaju 

bliskog kontakta s oboljelim od COVID-19/pozitivnim na SARS-

COV-2 podliježe mjeri zdravstvenog nadzora u samoizolaciji, osim 

ako nije izuzet od te mjere, sukladno preporukama HZJZ-a. 

 OŠ Ljubljanica isključivo neće provoditi mjeru samotestiranja u 

prostorima škole niti će isto činiti nitko od djelatnika ili zaposlenika 

škole učenicima. 

 Samotestiranje na SARS-CoV-2 brzim antigenskim testovima je 

dobrovoljno i besplatno te se obavlja jedanput tjedno. Škola 

preporučuje da se učenici samotestiraju utorkom prije nastave  te da 

zatim prijave rezultate testa školi ukoliko je učenik pozitivan. 

 Bitno je da se samotestiranje provodi jedanput tjedno i da razmak 

između dva testiranja bude podjednak. Negativan rezultat testa 

možete zabilježiti u učenikovu bilježnicu/informativku koju učenik 

predočuje u školi (učenici od prvog do četvrtog razreda osnovne 

škole). Rezultat testa za učenike koji su pozitivni od petog do osmog 

razreda osnovne škole, roditelji javljaju putem e-maila razredniku, 

razrednik ravnatelju, ravnatelj epidemiologu. Ukoliko je dijete 

testiranjem negativno, redovito polazi na nastavu, bez dojavljivanja 

školi istoga rezultata. 

 Za učenike čiji roditelji ne žele testiranje redovito se održava 

nastava, ako nemaju simptome akutne zarazne bolesti idu normalno 

u školu kao i do sada. Jedina je razlika da će se uvođenjem mjere 

redovitog samotestiranja učenika (testiranje brzim antigenskim 

testom za samotestiranje), ukinuti samoizolacija za sve učenike, 

uključujući i one koji do sada nisu bili izuzeti od mjere samoizolacije 

(karantene) sukladno preporukama HZJZ-a. Organizacija nastave u 

slučaju izricanja mjere samoizolacije učenicima ostaje jednaka kao i 



do sada, sukladno broju učenika u samoizolaciji i mogućnostima 

škole. 

 Djeca koja imaju simptome akutne zarazne bolesti koji upućuju na 

COVID-19 trebaju ostati kod kuće i testirati se na SARS-CoV-2. Ako 

se utvrdi da se radi o COVID-19, trebaju se javiti liječniku i školi i ići 

u izolaciju. U samoizolaciju (karantenu) idu djeca koja su bliski 

kontakti oboljelih od COVID-19, a nisu izuzeti od samoizolacije 

(karantene). Učenici koji sudjeluju u mjeri redovitog samotestiranja i 

imaju negativan rezultat testiranja, idu u školu. Djeca koja ne 

provode  samotestiranje i nisu izuzeta od samoizolacije, u slučaju 

bliskog kontakta s oboljelim/pozitivnim na SARS-COV-2 podliježu 

mjeri samoizolacije (karantene), sukladno preporukama HZJZ-a, a 

postupak obavještavanja i upućivanja u samoizolaciju je isti kao i do 

sada. Organizacija nastave u slučaju izricanja mjere samoizolacije 

učenicima ostaje jednaka kao i do sada, sukladno broju učenika u 

samoizolaciji i mogućnostima škole. 

 Uvođenjem mjere redovitog samotestiranja ukida se mjera 

samoizolacije u slučaju bliskog kontakta. 

 Ako roditelj potpiše i dostavi izjavu da ne želi da njegovo dijete 

sudjeluje u mjeri redovitog samotestiranja, ne preuzima testove za 

samotestiranje. No, ako se kasnije ipak odluči da njegovo dijete 

provodi redovito samotestiranje, može se uključiti na način da se javi 

nastavniku ili ravnatelju škole i dogovori preuzimanje testova. 

 Učenici i dalje nose zaštitne maske u školu te se pridržavaju 

epidemioloških mjera. 

 Djeca i učenici u samoizolaciji prate nastavu prema modelu C, 

online. 

 Djeca u postupku upisa u prvi razred osnovne škole ulaze u prostore 

škole bez ikakvih prepreka i administrativnih ograničenja (ne traži se 

Digitalna COVID potvrda ili negativan nalaz od djece) dok se na 

roditelje odnose dopune Uputa za sprječavanje i suzbijanje 

epidemije bolesti Covid-19 vezano uz rad predškolskih ustanova, 

osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021./2022., 15. 11. 2021. 

(https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2021/11/Upute-

zasprje%C4%8Davanje-i-suzbijanje-epidemije-bolesti-COVID-19-

vezano-uz-radpred%C5%A1kolskih-ustanova-osnovnih-i-srednjih-

%C5%A1kola-u-%C5%A1kolskojgodini-2021.-2022.-1.pdf).  
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